

توزیع کتاب‌های

ارتقای سلامت دوره نوجوانی

گروه اجتماعی – چهار جلد کتاب با عنوان طرح ارتقای سلامت دوره نوجوانی در

سال تحصیلی جدید بین دانش‌آموزان کشور توزیع می‌شود.

به گزارش مهر، مدیرکل دفتر سلامت و پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی وزارت آموزش و پرورش با اعلام این خبر گفت: در این کتاب‌ها آموزش‌هایی درباره دوره نوجوانی، بلوغ و بهداشت روانی به دانش‌آموزان ارائه می‌شود.

دکتر «حسن ضیاءالدینی» همچنین از ارائه ملزومات بهداشتی و فعالیت‌های مرتبط با سلامت برای دانش‌آموزان خبر داد و گفت: ۲۰۰ هزار دانش‌آموز در مدارس شبانه‌روزی نیز زیر پوشش این طرح قرار می‌گیرند.

هم‌زمان با آغاز سال تحصیلی جدید

۲ مدرسه در تهران پلمب شد

هم‌زمان با آغاز سال تحصیلی جدید و در حالی که دانش‌آموزان در سراسر کشور گشوده شدن دوباره درهای مدرسه‌ها را جشن می‌گیرند، دو مدرسه در خیابان خلیج فارس تهران پلمب شد.

به گزارش خبرنگار «ایران» در حالی که دو هزار دانش‌آموز مدرسه شهید رجایی در مقاطع ابتدایی، راهنمایی و دبیرستان، خود را برای حضور در کلاس‌های درس آماده کرده‌بودند و تقریباً نیمی از آنها صبح دیروز در مقابل مدرسه خود حاضر شده بودند، با درهای بسته و پلمب شده آن مواجه شدند.

یکی از مسئولان این مدرسه به خبرنگار ما گفت: «این مدرسه شامل دو فضای بزرگ و در حقیقت دو مدرسه است که وسعت آنها به ۵ هزار متر مربع می‌رسد.» وی افزود: «ان طور که ما مطلع شده‌ایم، دوفتر مدعی مالکیت زمین و بنای این مدارس هستند و در نهایت توانستند این مکان را پلمب کنند.»یکی از والدین نیز که به همراه فرزند دانش‌آموز خود پشت درهای بسته مدرسه نبسته بود، گفت: «ای کاش حداقل در روز آغاز به کار مدارس، این مکان را پلمب نمی‌کردند، چرا که موجب ایجاد شوک در دانش‌آموزان و والدین و مسئولان مدرسه شده است و قطعاً با توجه به روزهای آغازین مهرماه، خبر بسیار ناخوشایندی است.»

جنون طالع‌بینی در هنود!

میلیون‌ها نفر از مردم هند، هر روز ساعت‌ها پای برنامه‌های تلویزیونی می‌نشینند، البته نه برای آگاهی از اخبار و وضع آب و هوا، بلکه برای آگاهی از وضعیت آینده خودشان!

اعتیاد مردم هند به طالع‌بینی موجب شده تا تمام شبکه‌های تلویزیونی این کشور برنامه‌های مختلفی را به طالع‌بینی و پیشگویی آینده اختصاص دهند، به طوری که برخی از این شبکه‌های تلویزیونی به حدود ۲۴ ساعته برنامه‌های طالع‌بینی پیش می‌کنند.در حال حاضر ۱۸ کانال جدید که مجوز پیش برنامه‌های خود را دریافت کرده‌اند، در نظر دارند به طور شبانه‌روزی تمام برنامه‌های خود را درباره پیش‌گویی و طالع‌بینی‌روی آنتن ببرند.

بسیاری از زنان خانه‌دار هندی هر روز صبح که از خواب بیدار می‌شوند، تنها هدفشان از روشن کردن تلویزیون، تماشای این برنامه‌هاست تا بفهمند که آن روز چه اتفاق مهمی قرار است برای شان رخ دهد یا این‌که برای داشتن یک روز خوب باید چه کارهایی بکنند.پیش از این، هندی‌ها برای اطلاع از آینده خود زیاد به فالگیرها مراجعه می‌کردند اما حالا برنامه‌های تلویزیون کار آن‌ها را راحت کرده است و این شبکه‌ها به پرسش‌های مردم درباره طالع‌بینی‌شان پاسخ می‌دهند.

یک جوان هندی درباره اعتیادش به این شبکه‌های تلویزیونی می‌گوید: «این برنامه‌ها به من اعتماد به نفس می‌دهند. آمریکایی‌ها برای کنار آمدن با مشکلاتشان هر هفته نزد روانشناس می‌روند و ما در اینجا با طالع‌بینی مشکلاتمان را حل می‌کنیم!» این برنامه‌های تلویزیونی علاوه بر طالع‌بینی شامل بخش‌هایی همچون پرداختن به زندگی ستاره‌های سینما و آینده آن‌هاست.

در عین حال بسیاری از مردم هند برای حل مسائل زندگی خود به توصیه‌های طالع‌بینیان رجوع می‌کنند که ازدواج‌یکی از مهم‌ترین مقوله‌ها در این زمینه است. خرید خودرو، خانه یا انتخاب شغل از دیگر مواردی است که هندی‌ها برای تصمیم‌گیری درباره آن‌ها به طالع‌بینی روی می‌آورند و بسیاری از مردم هند بر این باورند که طالع‌بینی می‌تواند آینده‌ای بهتر و روشن‌تر برای شان رقم بزند.

همزمان با آغاز هفته گردشگری اعلام شد

تعیین ۵۸۲ مسیر برای علایق ویژه گردشگران



پیام وزیر علوم

به مناسبت آغاز سال تحصیلی جدید دانشگاه‌ها

شان والای دانشگاه

معرفت‌افزایی و تربیت‌خواهی است

گروه اجتماعی – وزیر علوم، تحقیقات و فناوری به مناسبت آغاز سال تحصیلی جدید دانشگاه‌ها پیامی صادر کرد.
به گزارش روابط عمومی وزارت علوم در پیام تبریک محمدمهدی زاهدی به مناسبت آغاز سال تحصیلی ۸۸-۱۳۸۷ دانشگاه‌ها آمده است:
امسال در حالی به استقبال بهار دانشگاهی می‌رویم که سایه سنگین شهادت مولای متقیان، امیر مؤمنان حضرت علی(ع) در ماه مبارک رمضان، به وضوح نمایان است و طبیعی است سیره و سنت آن امام همام که سراسر عمر مبارک خود را در مسیر آزاداندیشی و آزادمنشی برای ارتقای آگاهی‌های روزافزون مردمان عصر خویش سپری کرد، رسالت و مسئولیت دوجندانی را متوجه جامعه دانشگاهی بویژه استادان می‌کند.در ادامه این پیام آمده است:
در سی‌امین سالگرد انقلاب تمدن‌ساز اسلامی و انقلاب فرهنگی برخاسته از آن، شاهد آن هستیم که دانشگاه تمدن‌ساز اسلامی – ایرانی به‌عنوان نمادی از توسعه‌دین‌محور و علم‌معنویت‌گرا توانسته است فضا را برای ورود به دهه چهارم، دهه پیشرفت و عدالت توأمان با هم ایجاد کند تا از این رهگذر نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران در بخش‌های فرهنگی، علمی و معرفتی پاسنگوی یحق مطالبات و آرمان‌های مادی و معنوی ملت بزرگ ایران باشد.از سوی دیگر شان والای دانشگاه، معرفت‌افزایی و تربیت‌خواهی است. این مکان مقدس به به جز علم‌رورزی، وظیفه ساختن انسانی معنادار را دارد که بتواند ضمن شناخت صحیح ارزش‌های انسانی و اسلامی، کارآمدی چنین ارزش‌هایی را در مناسبات امروز جهانی که در کنار پیشرفت‌های چشمگیر مادی‌اش خلا معنویت در آن احساس می‌شود، اثبات کند.

گروه اجتماعی – شرکت‌هایی که در اجرای قانون به بخش خصوصی واگذار می‌شوند پس از خصوصی‌شدن تابع قانون کار و قانون تأمین اجتماعی هستند.
حجت‌الاسلام والمسلمین مقدسی فرد معاون قضایی دیوان عدالت اداری با اعلام این مطلب گفت: دو کارگر کارخانه کفک کار گیلان سال ۸۳ در راستای واگذاری کارخانه به بخش خصوصی و بازنشستگی‌شان براساس قانون تأمین اجتماعی اقدام به طرح دادخواست در دیوان عدالت اداری کرده بودند که یک شعبه رأی به ورود شکایت و شعبه‌ای دیگر با استناد به تبصره (۲) ماده واحده قانون اصلاح مقررات بازنشستگی رأی به رد شکایت داده بود. به همین علت با طرح تعارض این دو رأی در هیأت عمومی دیوان عدالت اداری موضوع مورد بررسی قرار گرفت و نهایتاً قضات با اکثریت آرا رأی شعبه‌ای را که شکایت مطروحه را رد کرده بود اصلح تشخیص دادند.

وی افزود: بر اساس قانون شرکت‌هایی که به بخش خصوصی واگذار می‌شوند اگر چه در زمان دولتی بودن طبق قانون نظام هماهنگ یا استخدام کشوری اداره می‌شده‌اند پس از خصوصی‌شدن دیگر نمی‌توانند به استناد مقررات استخدام کشوری درباره بازنشستگی اقدام کنند و مشمول مواد (۷۶) و (۷۷) قانون تأمین اجتماعی هستند.

تشدید نظارت بر قلیانخانه‌ها بر اساس جدیدترین تصمیم دولت

گروه اجتماعی – نظارت بر با قهوه‌خانه‌های دارای مجوز عرضه قلیان براساس نامه اسرالی از هیأت دولت تشدید می‌شود.

به گزارش «مهر»، معاون مرکز سلامت محیط و کار وزارت بهداشت با اعلام این خبر گفت: به دنبال بخشنامه وزارت کشور مبنی بر برخورد نکردن با قهوه‌خانه‌هایی که قلیان عرضه می‌کنند، اخیراً نامه‌ای از سوی دبیر کمیسیون فرهنگی دولت به وزارت بهداشت ارسال شده که حکایت از لغواین بخشنامه دارد.

مهندس محمد مهدی شهادی افزود: براساس بخشنامه جدید دولت مبنی بر تشدید برخورد با قلیانی‌ها، نامه‌هایی به دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور ارسال شده تا موضوع برخورد با قهوه‌خانه‌های عرضه‌کننده قلیان به‌طور جدی دنبال شود.

در کاب رمضان - ۱۲
نخستین مرحله تکامل روح
<p>نخستین گام در مسیر تهذیب نفس و تزکیه روح، کناره‌گیری و دوری از گناه است. به عنوان مثال شخصی را در نظر بگیرید که دچار بیماری عفونی خطرناکی شده و در نتیجه گرفتار ضعف و عوارض گوناگون گشته است. هنگامی که این بیمار به پزشک مراجعه می‌کند، طبیب پس از معاینه و تشخیص، ابتدا درصد درمان عفونت برمی‌آید، سپس به فکر تقویت او می‌افتد.</p> <p>در این بحران بر بیمار لازم است طبق دستور پزشک رفتار کند تا اندک – اندک صحت و نشاط پیشین خویش را به دست آورد؛ اگر نه چنانچه در اجرای دستورات طبیب کوتاهی کند قطعاً درمان بیماری او بیشتر طول خواهد کشید و شاید عواقب ناگواری را هم به بار آورد. اکنون باید گفت، افرادی که خواهان سلامت و ترقی و تکامل روح خویش هستند نخست باید از گناه کناره‌گیری و پرهیز کنند، سپس به تحصیل کمالات بپردازند زیرا صفات شایسته و نیکو هماهنگ کارهای پسندیده و خوب حاصل می‌گردد و بدیهی است آلودگی به گناه موجب پیدایش صفات ناپسند می‌شود و امکان ندارد فضایل اخلاقی به بار آورد.امیرالمؤمنین علی(ع) در این باره می‌فرماید: هر کس که مکارم اخلاق را دوست دارد باید از محارم و زشتی‌ها دوری کند و در جای دیگری می‌فرماید: ورع موجب اصلاح دین است و نفس آدمی را از زشتی نگاه می‌دارد و جوانمردی را زینت می‌دهد. دنیا همانند بازاری است که گروهی در آن به کار و تلاش مشغول‌اند و فعالیت می‌کنند. بعضی سود می‌برند و بعضی زیان می‌کنند. خداوند سرمایه برپهای عمر را به انسان داده و او را به خوبی‌ها و بدی‌ها متنبه و آگاه کرده و به سوی کارهای پسندیده او را فراخوانده و از کارهای زشت جلوگیری کرده است تا با سرمایه عمر خود فضایل و کمالات را تحصیل کند و سعادت دنیوی و اخروی را به دست آورد.</p> <p>قرآن کریم با صراحت همه انسان‌ها را در زیان و خسران معرفی کرده است. مگر کسانی که دارای ایمان و عمل صالح می‌باشند و یکدیگر را به حق و پایداری توصیه می‌کنند. رسول گرامی(سلام(ص) نیز خطاب به ابادیر می‌فرماید: «ای ابادیر! هر کس روز قیامت سه صفت همراه نیاورد به تحقیق زیان کرده است… ورعی که او را از حرام‌های الهی بازدارد، حلم و بردباری که با آن چهل نادان را تحمل کند و اخلاقی که به سبب آن با مردم مدارا کند.» بدون تردید انسان بر اثر نداشتن ورع به گناه آلوده و سرانجام گرفتار عذاب و عقوبت پروردگار می‌شود. با کلامی از امیرالمؤمنین علی(ع) این بحث را به پایان می‌بریم. حضرت امیر می‌فرماید: «هر کس گفتار او زیاد شود خطایش نیز افزون می‌شود و هر کس خطایش افزون شود حیایش کم می‌شود و هر کس حیایش کم شود ورعش کم می‌شود و هر کس ورعش کم شود قلبش می‌میرد و هر کس قلبش بمیرد به دوزخ می‌رود.»</p>
<p>با تقدیراز آثار برگزیده علوم انسانی در زمینه انقلاب اسلامی</p> <p>جشنواره فارابی آذرماه برگزار می‌شود</p>

گروه اجتماعی – دومین جشنواره بین‌المللی فارابی ، آذرماه امسال ، با تقدیر از آثار برگزیده در زمینه انقلاب اسلامی برگزار می‌شود.
معاون فرهنگی و اجتماعی وزیر علوم ، تحقیقات و فناوری در نشست مطبوعاتی دومین جشنواره بین‌المللی فارابی گفت: سال گذشته اولین جشنواره فارابی با هدف توجه و اهمیت دادن به علوم انسانی برای اولین بار در ۱۰ گروه علمی در کشور برگزار شد و امسال این جشنواره با افزودن گروه علمی کتابداری، اطلاع‌رسانی و علوم ارتباطات و IT آذرماه برگزار می‌شود. محمد باقر خرمشاد گفت: در جشنواره امسال به مناسبت سی‌امین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی بخش ویژه به آثار مربوط به انقلاب اسلامی اختصاص دارد. وی با بیان این‌که تاکنون هزار اثر داخلی و ۲۰۰ اثر خارجی به دبیرخانه جشنواره رسیده است، گفت: در جشنواره امسال آثار اسرالی مربوط به ۱۰ سال گذشته مورد بررسی قرار می‌گیرد و در جشنواره سال‌های آینده این اعتبار کاهش می‌یابد به طوری که در نهایت آثار همان سال برای شرکت در جشنواره ارزیابی می‌شود.

نظارت بیشتر بر بوفه‌های مدارس

و اغذیه فروشی‌های دوره‌گرد

گروه اجتماعی – نظارت بر بوفه‌های مدارس و اغذیه‌فروشی‌های دوره‌گرد اطراف مدارس در سال تحصیلی جدید تشدید می‌شود.

به گزارش ایسنا، معاون امور بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی با اعلام این خبر گفت: هم‌زمان با بازگشایی مدارس، کارکنان بهداشت محیط دانشگاه علوم پزشکی کمیته‌ای را با مسئولان بهداشتی مدارس تشکیل می‌دهند. ضمن آن‌که برنامه سرکشی به بوفه‌های مدارس و نظارت بر بهداشت محیط آنها در دستور کار مأموران بهداشت محیط دانشگاه قرار دارد.

به تعداد محدود

طرح فروش نقدی، پیش فروش و اقسامی ویژه پاییز وانت زامیاد دوگانه سوز انژکتوری عادی و کولردار

با ارائه خدمات گسترده بیش از ۲۳۰ نماینده فعال و امداد خودرو سایپا در سراسر کشور سرمایه گذاری مطمئن



گروه خودروسازی سایپا



زامیاد

نوع موتور 224۱ انژکتوری با تزریق سوخت گاز و بنزین به روش چند نقطه‌ای و زمان‌بندی پاشش سوخت در حالت عادی گاز و بنزین	گیربکس	F4WB 1A
تعداد سیلندر	وزن خاص	1576 kg
حجم موتور	وزن ناخالص	3800 kg
قدرت موتور در حالت بنزین	نوع فرمان	سایچه‌ای برگشت‌پذیر
قدرت موتور در حالت گاز	اکسل جلو	مستقل جثالی دویل
	اکسل عقب	معلق چرخ دنده هیپوئیدی با ضریب انتقال ۵.۵۷:۱

قیمت‌فروش نقدی

وانت انژکتوری دوگانه سوز (عادی)	۱۲۲/۵۰۰/۰۰۰ ریال
وانت انژکتوری دوگانه سوز(کولر دار)	۱۲۸/۰۰۰/۰۰۰ ریال

نوع خودرو	پیش پرداخت (ریال)	قسط اول ۳ ماه بعد از پیش پرداخت (ریال)	قسط دوم ۶ ماه بعد از پیش پرداخت (ریال)	قیمت نهایی (ریال)	زمان تحویل	نحوه پرداخت وجوه ودیعه
وانت زامیاد انژکتوری دوگانه سوز	۷۵/۰۰۰/۰۰۰	۳۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۲۵/۰۰۰/۰۰۰	فوری	هر دو فقره یک‌شخصی یا سررسیده‌های چهار و شش ماهه
	۶۶/۳۶۶/۰۰۰	۳۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۲۶/۳۶۶/۰۰۰	فوری	هر دو فقره یک‌شخصی یا سررسیده‌های چهار و شش ماهه

- اسناد و شناسنامه خودرو بنام مشتری صادر و تا تسویه اقساط و بدیهی‌ها نزد شرکت باقی می‌ماند.
- امکان پذیرش چک شخص ثالث با ظهر نویسی مشتری به شرط قبول سایر شرایط شرکت.
- هزینه بیمه بدنه و گتیه هزینه های جانبی بعهده متقاضی خواهد بود.
- حمایت محاسبه قیمت نهایی خودرو، اعمال نرخ کارمزد ۰.۱۷ ٪بابت اقساط چهار و شش ماهه می‌باشد.
- اولویت تحویل با افرادیست که زودتر ثبت‌نام کنند.
- در صورت تکمیل فرایمت، شرکت می‌تواند بدون درج در اقسامیه رسمی، ثبت نام را متوقف نماید.

اشخاص حقیقی

۱-اصل وکلی چک

۲-کپی کارت ملی،شناسنامه

۳- یک قلمه عکس ۳×۳ متقاضی

۴- کپی آدرس ثبت آبا بر برگ محل سکونت متقاضی

مدارک مورد نیاز

۱-کپی کارت ملی،شناسنامه

۲-کپی عکس ۳×۳ متقاضی

۳- کپی آدرس ثبت آبا بر برگ محل سکونت متقاضی

متقاضیان محترم می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به اداره مرکزی فروش و یا هر یک از نمایندگیهای مجاز این شرکت در سراسر کشور مراجعه نمایند.

آدرس: اداره مرکزی فروش ، کیلومتر ۱۵ جاده قدیم کرج واحد بازاریابی و فروش شرکت زامیاد

تلفن: ۴۰-۴۴۹۲۹۱۱ و ۴۴۹۲۹۳۴ -۰۲۱ شماره: ۴۴۹۲۹۰۱۲ -۰۲۱ و ۴۴۹۲۹۳۳ -۰۲۱
روابط عمومی شرکت زامیاد